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Звіт з аудиту фінансової звітності

/Хрумка із застереженням

провели аудит фінансової звітності І Іриватного акціонерного товариства 
«БО ІУ  С А А В С ЬК А СІЛЬГОСПТЕХНІКА» (надалі -  Товариство), що складається з 
Балансу (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2019 року, Звіту' про фінансові результати 
(Звіт про сукупний дохід), Звіту' про власний капітал, Звіту про рух грошових коштів за 
рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик.

На пашу думку, за винятком впливу питань, описаних V розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додасться, відображає достовірно, 
в усіх суттєвих аспектах фінансовий етап Приватного акціонерного товариства 
«БОГУСЛАВСЬКА СІЛЬГОСПТЕХНІКА» на 31 грудня 2019 року, та його фінансові
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Основа для думки із застереженням

Враховуючи, що останню інвентаризацію активів і зобов’язань було проведено до 
укладення договору з аудитором, аудитор не був присутній при її проведенні, і, 
відповідно, не мав змоги отримати достатні і належні аудиторські докази щодо 
достовірної оцінки активів і зобов’язань Товариства станом на 31 грудня 2019 року.

Ми не змогли отримати достатні і належні аудиторські докази щодо дебіторської та 
кредиторської заборгованості, оскільки нам були надані акти звірки не з усіма 
покупцями, постачальниками та іншими дебіторами і кредиторами.

Іоварпство не нараховує резерв сумнівних оорпв



V фінансовій звітності Товариства всупереч вимогам Міжнародного стандарту 
бухгалтерського обліку 12 «Податок па прибуток» не відображено відстрочені податкові 
активи та зобов’язання.

Ми не мали змоги здійснити аудиторські процедури, які б надали нам достатні та 
прийнятні аудиторські докази для підтвердження балансової вартості деяких об’єктів 
основних засобів станом на 31 грудня 2019 р. Ми не мали змоги визначити, чи існувала 
потреба в будь-яких коригуваннях вартості основних засобів, а також елементів, що 
формують звіт про сукупний дохід, звіт про власний капітал за поточний період 
оскільки не отримали підтвердження достовірності оцінки таких основних засобів.

Враховуючи вище зазначене, аудитор не мав змоги отримати достатні і прийнятні 
аудиторські докази щодо достовірної оцінки активів і зобов’язань Товариства станом на 
31 грудня 2019 року, але можливий вплив на фінансову звітність невиявлених 
викривлень, якщо такт с, може бути суттєвим, проте не всеохоплюючим.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми с незалежними по
відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та епічними вимогами,
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші
обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСКБ. Ми вважаємо, що¥

отримані нами аудиторські докази с достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки із застереженням.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. І Іаша думка щодо 
фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з 
будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом 
фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та 
при цьому7 розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 
інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо па основі 
проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 
іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт .

Клю чові питання аули ту

Ключові питання аудиту — це питання, що, па наше професійне судження, були 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. І [і питання 
розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при 
формуванні думки щодо неї; ітрії цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 
питань. Додатково до питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням»,



ми визначили, що описані нижче питання с ключовими питаннями аудиту, які слід
• •відооразитп в нашому звіті

На підставі проведеного аудиту фінансової звітності Товариства та проведення 
запланованих процедур щодо аналізу одержаної необхідної інформації, відповідно до 
MCA 570 «Безперервність», подій або обставин, що викликали 5 значні сумніви 
аудитора щодо припущення про безперервність діяльності Товариства, не виявлено. 
Однак, незважаючи на це, аудитори зауважують, що відповідно до Міжнародних 
стандартів аудиту, аудиторський звіт не може сприйматись користувачами як повна й 
абсолютна гарантія життєздатності Товариства. Аудитор звертає увагу на той факт, що 
на дату складання цього звіту, ситуація що склалася в Україні, де Товариство веде 
основну діяльність та несе основні ризики, має ознаки економічної нестабільності. 
Фінансовий етап контрагентів, операції з якими несуть ризики для Товариства, в умовах 
фінансової кризи не с стабільним та передбачуваним. Зважаючи на вищевикладене, 
наразі досить складно прогнозувати та в повній мірі визначити ефект впливу такої
ситуації на діяльність Товариства в цілому та спрогнозувати безперервність
господарської діяльності в майбутньому. Висловлюючи нашу думку із застереженням 
ми не брали до уваги це питання.

Аудиторами не виявлено поруш ень при виконанні значних правочинів (10 і більше 
відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) 
відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства».

Чисті активи Товариства, розраховані згідно з Методичними рекомендаціями щодо 
визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, затвердженими рішенням 
ДКЦІІФР № 485, від 17.11.2004 р., як величина визначена шляхом вирахування із суми 
активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов'язань, прийнятих до розрахунку. 
Розмір розрахункових чистих активів Товариства станом на 31.12.2019 р. складає 
285 104 тис. три. Різниця між розрахунковою вартістю чистих активів і статутним 
капіталом становить 276 866 тис. гри. Вартість чистих активів більша від розміру 
статутного капіталу, тобто таке становище відповідає вимогам законодавства, зокрема 
частині третій статті 155 Цивільного кодексу України.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за ф інансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за гаку систему внутрішнього контролю, 
акт управлінський персонал визначає погрібного для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 
помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність па 
безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський
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персонал аоо планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не мас інших 
реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть 
відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.

Відповідальність аудитора за аудит ф інансової звітності

Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск
звіту' аудитора, що містить нашу думку, иогрунтована впевненість с високим рівнем
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом 
шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 
обгрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 
що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми ві і корі істовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невпявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства с вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; ~

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для
розрооки аудиторських процедур, які о відповідали ооставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкритпв інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом
припущення про безперервність дія льності як основи для бухгалтерського обліку та, па
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість* ✓
компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідних розкрпттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації с неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту7 аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на 
без п ер ер ви ійі основі.



• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттямн інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію., про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 
час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час 
аудиту' фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які с ключовими питаннями 
аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо 
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, 
або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід

• •висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 
очікувано переважити ного корисність для інтересів громадськості.

Основні відомості про аудиторську фірму:
Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «СМАРТ ДУДИТ»
Код 38779546
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності: 4587 
Місцезнаходження юридичної особи: 04071, м. Київ, вул. Оболонська, 47 
Телефон (факс) юридичної особи: 050-344-55-78 

Дата і номер договору на проведення аудиту: 03.01.2020 р. №  1-03/01 
Дата початку та дата закінчення проведення аудиту: 03.01.2020 р. -  30.01.2020 р.

Г е і іераль н г і й ди р екто р
ГОВ «СМАРТ ЛУДІ 1Т»

з

______________ 1 л и тало Р. 1.
кат аудитора 006162 від 19.01.2007 р. 

р реєсіраш ї у Реєстрі аудиторів та суб’єктів
аудиторської діяльності: №  100371



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Приватне акціонерне товариство ”Богуславська сільгосптехніка"дарЕсмс гво 
■ п а р і ї

:: - с^пійно-правова форма господарювання Акціонерне товариство

Дата (рік, місяць, число)
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Г с 77-ж кількість працівників
Виробництво машин і устатковання для сільського та лісового господарства
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І~  . . і .  телефон вулиця Миколаївська, буд. 133, м. БОГУСЛАВ, БОГУСЛАВСЬКИИ РАЙОН, КИЇВСЬКА обл., 
09701

55746

- ЖЗІ І розділу (Звіту про сукупний дохід) (форма
. грошові

зробити позначку 'Vй у відповідній клітинці): 
положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс
на 31 грудня 2019



резервах незароблених премій 1183 - -

інших страхових резервах 1184 -

Інші оборотні активи 1190 17 12
Усього за розділом П 1195 277 967 301 383

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 -

Баланс 1300 320 410 340 916

Ш ш р н с и

Пасив

1
L Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал
Внески до незареєстрованого статутного капіталу
Капітал у дооцінках
додатковий капітал
Емісійний дохі;
Накопичені курсові різниці
Резервний капітал
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
Неоплачений капітал
Вилучений капітал
Інші резерви
Усього за розділом І

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання
Пенсійні зобов’язання
Довгострокові кредити банків
Інші довгострокові зобов’язання
Довгострокові забезпечення
Довгострокові забезпечення витрат персоналу
Цільове фінансування
Благодійна допомога
Страхові резерви
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань
резерв збитків або резерв належних виплат
резерв незароблених премій
інші страхові резерви
Інвестиційні контракти
Призовий фонд
Резерв на виплату джек-поту
Усього за розділом П

. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків
Векселі видані
Поточна кредиторська заборгованість за 

довгостроковими зобов'язаннями 
товари, роботи, послуги 
розрахунками з бюджетом 
у тому числі з податку на прибуток 
розрахунками зі страхування 
розрахунками з оплати праці
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю

Поточні забезпечення

Код
рядка
2

1400
1401
1405
1410
1411
1412
1415
1420
1425
1430
1435
1495

1500
1505
1510
1515
1520
1521
1525
1526
1530
1531

1532
1533
1534
1535
1540
1545
1595

1600
1605

1610
1615
1620
Ï62Î
1625
Тезо
1635
1640
1645
1650
1660

На початок 
звітного періоду

З

8 238

1 609

216 299
( )
( )

226 146

9 193
З 172

12 365

10 000

13 151
2 068 
1 829 
238 
878 

38 823
ЗО

1 203

На кінець 
звітного період

4

8 238

1 609

275 257
(
(

285 104

2 294

2 294

6 416 
1 150
955 
185 
724

33 830
29

1 216
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Доходи майбутніх періодів 
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 
Інші поточні зобов'язання

1665
1670
1690 15 508 9 968

Усього за розділом / 1695 81 899 53 518
' 1 ' * М 1 1 1 ■ ! ■ ■ ■ !  ,   

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними/активами, 1700
утримуваними для продажу, та групам

і
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V. Чиста вартість активів недержавного її
тя

■
ого фонду

Баланс
1800
1900 320 410 340 916
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12 
301 383

340 916

На кінець
звітного період

4

8 238

1 609

275 257

285 104

2 294

2 294

6 416 
1 150
955 
185 
724 

33 830 
29

1 216

9 968 
53 518

340 916

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка” за ЄДРПОУ

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

2020 01 01
03744178

за Рік 2019 Р
Форма N2 Код за ДКУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

С т а т т я

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
Ч\сті зароблені страхові премії

премії підписані,валова 
премії\ передані у
I V а  резерву незароблених премій, валова сума
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених

• ^

м і й ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Собівартість реалізованої продукції
і товарів,робіт, послуг)___________
Чі.стіпонесені збитки за страховими виплатами 
Валовий:

приоуток
збиток______________________________________

Лохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових
зо бо в язань___________________________________
~охід (витрати) від зміни ітиих страхових резервів

зміна інших страхових резервів, валова сума
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах

Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний
період 

попереднього
року

2000
2010
20П
2012
2013
2014

318 679 308 856

2050
2070

216 361 208 876

[і операційні доходи
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю
дохід від первісного визнання біологічних активів 
сільськогосподарської продукції 
дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування  _____

Адміністративні витрати
Витрати на збут

її операційні витрати
у  тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю
витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 
збиток

в ід участі в капіталі 
їзпгі фінансові доходи
Тиші дохо.

V тому числі:
сохід від благодійної допомоги

Фінансові витрати 
Втрати від участі в капіталі 
Інші витрати
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті

2090
2095
2105

102 318 99 980

2110
2Ш
2112
2120
2121

7 963 13 048

2122

2123

2130 11 115 10 760
2150 20 336 16 214
2180
2181

7 532 9 949

2182

2190
2195
2200
2220
2240
2241

71 298 76 105

327 
1 202 2 657

2250
2255
2270
2275

2 869



Продовження дод
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток
збиток__________________________

Витрати (дохід) з податку на прибуток 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після
оподат
Чистий фінансовий результат

прибуток 
збиток

2290
2295
2300
2305

2350
2355

71 900

(12 942)

58 958

75 136

(13 524)

61 612

п. с у к у п н и й  д о х ід

Стаття

 1

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 
Накопичені курсові різниці 
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 
Інший сукупний дохід
Інший сукупний дохід до оподаткування
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 
Інший сукупний дохід після оподаткування
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)

Код
рядка

2
2400
2405
2410
2415

2445
2450
2455
2460
2465

За звітний 
період

З

58 958

За аналогія*
період 

попередньо
року 

4

61 612

—*
~
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III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічі
період

попередньо
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 191 870 181 484
Витрати на оплату праці 2505 19 548 21 164
Відрахування на соціальні заходи 2510 4 535 4 615
Амортизація 2515 13 927 13 012
Інші операційні витрати 2520 25 464 25 524
Разом 2550 255 344 245 799

- і_  і ч  і  _  і

Тс варів (|
Праш {
В ід:: в
Зобов

Витрачав
вартість

2 4  2 -

Е і  -

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічі
період

попередньо
року

1 / 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 32951928 32951928
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 32951928 32951928
Чистий прибуток (збиток) на одну просту/акцію 2610 1,78921 1,86975
Скоригований чистий прибуток (збиток) на 
одну /  л/И 1 2615 1,78921 1,86975
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здовження ДО£

75 136 Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка ??
Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ
2020 01 01

03744178
(найменування)

(13 524) Звіт про рух грошових коштів (за прямим
за Рік 2019 Р

ДКУД

61 612 Стаття

За аналогічі
період

 1 __________________________________________________________________________________________________________________________________________________

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
від:

геілізаші продукції (товарів, робіт, послуг)
попередньо - - :б є о н є н н я  податків і зборів

року
4

} тему числі податку на додану вартість 
II ільо в о го ф інансув ання

від отримання субсидій, дотацій 
авансів від покупців і замовників 
від повернення авансів 
від відсотків за залишками коштів на

поточних рахунках____________________________
Н доходження від боржників неустойки (штрафів, пені)

в
•  ♦від операційної оренди 

.-находження від отримання роялті, авторських
в инагоро д

61612 Н іподження від страхових премій

Код

2

3 0 0 0

3005
3006 
ЗОЮ 
3011 
3015 
3020

3025
3035
3040
3045

Н .дходження фінансових установ від повернення позик 
Інші надходження

За аналогічі Внтрачання на оплату:
період Товарів (робіт, послуг)

попередньо | Праці
року вирахувань на соціальні заходи

4 Зобов'язань з податків і зборів
181 484 В ;прачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток
21 164
4 615

дігграчання на оплату зобов’язань з податку на додану
вартість

13 012 Б нтрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів
25 524 д нтрачання на оплату авансів
245 799 Витрачання на оплату повернення авансів

Витрачання на оплату цільових внесків

За аналогічі
д;нрачання на оплату зобов'язань за страховими
контрактами

період Витрачання фінансових установ на надання позик
попередньо

року
4

32951928
32951928
1,86975

в > прач ання
Чистіш рух коштів від операційної діяльності

II Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
•  #--2ЛХСдження від реалізації:

:озих інвестицій
ве: ротних активів

І г т

1,86975
- ідхс дження від отриманих:
■осотків
тик? п ен  ті в

—

■іович -
Т І- _ лд?;ення від деривативів
т т- ілхо дження від погашення позик

на
-

Ндлх: дження від вибуття дочірнього підприємства та
шпюї господарської одиниці

надходження

3050
3055
3095

3100
3105
3110
3115
3116

За звітний період

З

За аналогічний період 
попереднього року

4

316 901

28

39 392 
489

327

548

49 826

3117

3118
3135
3140
3145

3150
3155
3190
3195

3200
3205

3215
3220
3225
3230

3235
3250

225 323
17 345 
4 588
31 708
13 816

8 929
1 558

43 534
74 526

342 237

18

45790 
831

95

4 194

51 097

294 566
18 954 
5 038

27 988
14 894

7 374
6 201

79 168
4 973

3 258



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 1 ■ І ( .

необоротних активів 3260 ( 15 056 ) ( 7 773
Виплати за деривативами 3270 ( - ) (
Витрачання на надання позик 3275 ( “ ) (
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( У 
_ _ _

(

Інші платежі 3290
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 _______ -15 056_______ -4 515

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 38 250 115 67Г
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 к - і (
Погашення позик 3350 57 144 150 312
Сплату дивідендів 3355 к - И .. ( Ї
Витрачання на сплату відсотків 3360 С  :  2 (
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 К - ) (

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

к Ут

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

к 1 У (

Інші платежі 3390 ( 893 ) ( 2 869
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -19 787 -37 511

/у Я

Чистий рух грошових коштів за звітний період_______ 3400 39 683 -37 053
Залишок коштів на початок року / _________________ 3405 4 302 41 523
Вплив зміни валютних курсів на залриок коштів 3410 (1 620) (168)і / ̂  1 ,̂ И̂ИІВЙІ>И1ІИІ1ИІІИІІИІвИввІІвІІ>ИІВІИІИВИ̂
Залишок коштів на кінець року / /  / 3415 42 365 4 302
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7 773 Приватне акціонерне товариство "Богуславська сільгосптехніка”

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

2020 01 01

03744178

(найменування)

за
Звіт про власний капітал

Рік 2019 Р
Форма №4 Код за ДКУД

-4 515

115 671

150 312 
1

2 869 
-37 511 
-37 053
41 523 
(168) 
4 302



1 2
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240
Погашення заборго­
ваності з капіталу 4245
Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260
Перепродаж викуп­
лених акцій (часток) 4265

з 4 5 6 7 8 9

Анулювання викупле­
них акцій (часток) 4270
Вилучення частки в
капіталі 4275
Зменшення номіналь-

Ф Фноі вартості акцій 4280
Інші зміни в капіталі 4290
Придбання (продаж) чс

ф  ♦неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві

//

Разом змін у 58 958 5

Залишок
року 1 609 275 257 28

Керівник
%

Гавриленко Петро Миколайович

Волошенко Надія Іванівна
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І ериторій КИЇВСЬКА
Орган держанною управління 
Орі »нііаційно-ііранона форма іоснодарюнаніїн 
Вид економічної діяльності

1?

Акціонерне товариство
Виробництво машин і устатковання для сільського та лісового господарства

Дата (рік, місяць,число)
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

Одиниця виміру: тис.грн.

Коди
2019 12 3 1

03744178
3220610100

230
28.30

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за 2019 рік

Форма №5 Код за ДКУД

І. Нематеріальні

Г рупи 
нематеріальних 

активів

Код
ряд­
ка

1 Залишок на 
і початок року

Надійшло 
за рік

1 Переоцінка
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо­
вано 

амортиза­
ції за рік

Втрати 
від змен­

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за
рік

Залишок на 
кінець року

1 первісна 
(пере­

оцінена) 
вартість

1 накопи­
чена 

аморти- 
| зація

1 первісної 
(переоці­

неної)
| вартості

накопи­
ченої

аморти­
зації

первісна
(переоці­

нена)
вартість

накопи­
чена

аморти­
зація

первісної
(перео­
ціненої)
вартості

накопи­
ченої

аморти­
зації

первісна
(перео­
цінена)
вартість

накопи­
чена

аморти­
зація

1
1 2 1 3 / 11 4

5
1 6

7 8 9 10 11 12 13 14 15
1 Права користування 
природними ресурсами

0 1 0

* ** *

1 Права користування 
майном

020 *

Права на комерційні 
1 позначення

030 *

1 Права на об'єкти 
1 промислової власності |

040
'

* *
'

1 Авторське право та 1 
суміжні з ним права

050
'

* ** *

060 1 - - - - - - - - - - - - -

1 Інші нематеріальні активи 1 070 460 414 - - - - - 43 - - - 460 457
Разом 080 460 414 - - - - - 43 - - - 460 457

1 Г удвіл 1 090 | - - - - - - - - - - - -

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081)
(082)
(083)
(084)
(085)

ч
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Залишок на 1 Надій­ Переоцінка Вибуло за рік Нарахо­ Втрати Інші зміни Залишок на у тому числі
Групи

основних
Код
ряд­

початок року шло 
за рік

(дооцінка +, 
уцінка -)

вано
амор­

від
змен­

за рік кінець року одержані за фінан­
совою орендою

передані в опера­
тивну оренду

засобів ка первісна
(пере­

оцінена)
вартість

знос
первіс­
ної (пе­
реоці­
неної) 

вартості

зносу
первісна

(пере­
оцінена)
вартість

ЗНОС

тизації 
за рік

шення
корис­
ності

первіс­
ної (пе­
реоці­
неної) 
варто­

сті

зносу
первісна

(пере­
оцінена)
вартість

ЗНОС

первісна
(перео­
цінена)
вартість

знос первісна
(перео­
цінена)
вартість

ЗНОС

1 2 3
4

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
Земельні ділянки 100 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Інвестиційна
нерухомість

105

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 11321 3614 1697 788 13018 4402

Машини та обладнання 130 43121 20444 2982 - - 111 78 8145 - - - 45992 28511 - - - -

Транспортні засоби 140 20527 9100 7036 • - 1909 159 3696 - - - 25654 12637 - - - -

Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 1686 1109 160 15 15 327 1831 1421

Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - - -

Багаторічні насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Інші основні засоби 180 - - - - - - - - - - - - - - - -

Бібліотечні фонди 190 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 3441 3441 925 96 96 925 4270 4270

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210 354 345 ä 3 354 348

Природні ресурси 220 - - • - - - - - - - - - - - - - -

Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -

Інші необоротні 
матеріальні активи

250

Разом 260 80450 38053 12800 - - 2131 348 13884
■

- - 91119 51589 - - -

Із рядка 260 графа 14 яких

Із рядка 260 графа 8

вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)
(262)
(263)
(264) 
(2641)
(265) 
(2651)
(266)
(267)
(268) 
(269)

Т
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рядка
[ ' 1II | » І Іч II і і І її« пі, 

ІІОІчЛ

1 2 3 4
Капі1типі.не будівництво 280 -

1 Іридбаїїпя (виготовлення) основних засобів 290 11875
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300 925

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -

Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -

Інші 330 - -

Разом 340 12800 -

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)
(342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінеї 
довгострокові

ць року
поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -

дочірні підприємства 360 - - -

спільну діяльність 370 - - -

Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 - —

акції 390 - - -

облігації
•4 ' * *

400 - -

ІНШІ
Д 1 1 <1 # •

410 - - -

Разом (розд.А + розд.Б) 420 - - у

■

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю

#■за справедливою вартістю 
за амортизованою собівартістю 

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю 
за справедливою вартістю 
за амортизованою собівартістю

(421)
(422)
(423)

(424)
(425)
(426)

Е»
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Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 428

«

249
Операційна курсова різниця 450 3504 5433
Реалізація інших оборотних активів 460 - -

Штрафи, пені, неустойки 470 - -

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 — —

Інші операційніі доходи і витрати 490 4031 1850
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X -

непродуктивні витрати і втрати 492 X -

Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - і

спільну ;(ІЯЛЬНІСТЬ 520 - -

В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивідещ(И 530 - X

Проценти 540 X 893
Фінансова оренда активів 550 * -

Інші фінансові,дохо,ди і витрати 560 327
4

-

Г. Інші і(оходії і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 -

Дохо;щ  від об'єднання підприємств 580 - -

Результат оцінки корисності 590 -

Неопераційна курсова різниця 600 298 -

Безоплатно оде]ржані активи 610 - X

Списання необоротних активів 620 X -

Інші;(оходи і витрати 630 904 34

?

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

(632)
(633)

%
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Код
ридки

040

1 Іи КІін'їн. jiiihу

J

1 І' ІПЧІІНІІ |Ш\\ ІІНІ< у НШІКУ 65([) 42353
Інші рпчунки п (>а 11 к у (акредитиви, чекові книжки) 660
1 рої ноні копн и в дорозі 67(3 ш

Еквіваленти грошових коштів 68(3 я »

Разом 6913 42365

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному

році

Сторновано 
невикорис­
тану суму у 

звітному
році

Сума очікува­
ного відшкоду­
вання витрат 

іншою стороною, 
що врахована 
при оцінці за­
безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван­

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 1203 1890 - 1877 - - 1216
Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення
720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань
730

•

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - ; - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 - - - - - - /  •* ■

770 і - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 - - - - - - -

Разом 780 1203 1890 - 1877 - - 1216
/
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Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар­
тість на кінець

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 74652 -

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810

Паливо 820 - -

Тара і тарні матеріали 830 - -

Будівельні матеріали 840 ■*- - -

Запасні частини 850 - -

Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860

Поточні біологічні активи 870 - - -

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 - - -

Незавершене виробництво 890 - - -

Готова продукція 900 111429 - -

Т овари 910 23498 - -

Разом 920 209579 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації 
переданих у переробку 
оформлених в заставу 
переданих на комісію 

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу

(921)
(922)
(923)
(924)
(925)
(926)

визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

>
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Відстрочені податкові актини: на іючаюк шітиого року 1220
на кінець звітного року 1225 тт

Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -

на кінець звітного року 1235 -

Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 12942
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 12942
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -

Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -

у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 -

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -

збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 13927
Використано за рік - усього 1310 -

в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -

з них машини та обладнання 1313 -

придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -

погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -

1317 -
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Найменування показника
Код Всього на 

кінець року
у т.ч. за строками непогашення

рядка
до 12 місяців від 12 до 

18 місяців
від 18 до 

36 місяців
1 2 3 4 5 6

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 11423 9513 — 1910

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 25519 25519

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951)
(952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців , за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 —

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік

,

1110 V
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120
валова замовникам 1130 -

з авансів отриманих 1140 -

Сума затриманих коштів на кінець року * 1150 -

Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -

і
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Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів,

(1431)
(1432)

утрачених унаслідок надзвичайних подій 
Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені

законодавством обмеження права власності



Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по­
в'язані 3 

біологічними 
перетворен­

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації
1 | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього 1500 до до до і « і до до - -

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510 до ( - ) до і . і до ( - ) - «

з них: 
пшениця 1511 до І . і 1 а 1 а. до ( а | • -
соя 1512 - ( - ) - ( " ) - • ( " ) - -

соняшник 1513 - ( - ) - ( - ) - ( - ) - -
ріпак 1514 - ( “ ) - ( " ) ( " / - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( ) - ( " ) - - ( - ) - -
картопля 1516 - ( - ) - ( - ) - - ( " ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( - ) - ( " ) - -
інша продукція рослинництва 1518 - ( • ) - ( « ) - ( - ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( " ) - - ( - ) - -
Продукція та до 
тваринництва

даткові біологічні активи 
- усього 1520 а. 1 а 1 т | до | яя [ а  | •

у тому числі: 
приріст живої маси -  усього 1530 1 . 1 до | до | до _ [ • | -> -

з нього: 
великої рогатої худоби 1531 _ 1 * 1 до 1 * 1 до • І “ 1 - -

свиней 1532 - ( • ) ( “ ) - - ( " ) - -

молоко 1533 - ( - ) ‘ - ( " ) - - ( " У - -

вовна 1534 - ( - ) - ( " ) - - ( “ ) - -

яйця 1535 - ( ~ ) - ( - ) - ( - ) - -

інша продукція тваринництва 1536 - ( - ) - ( " ) - ( - ) -

додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( ■» ) - ( “ ) - - ( " ) -

продукція рибництва 1538 - ( " ) - ( - ) - - ( - ) - -

1539 - ( ) - \  " / - - ( " / - -

СІЛЬСЬКОГОСІІО/

додаткові біоло
царська продукція та 
тічні активи - разом 1540

\
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